

Znak sprawy: ŚP.041.1.2017

Poręba, 12.05.2020 r.

Dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu na zadanie pn. „Zakup i dostawa laptopów do Szkoły Podstawowej nr 1 im. Wojska Polskiego w Porębie w ramach realizacji projektu pt.: ”Rozwijanie kompetencji kluczowych uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 1 i Gimnazjum w Porębie”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz.1843.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający – Gmina Poręba, Realizator - Szkoła Podstawowa nr 1 im. Wojska Polskiego w związku z zapytaniem do Ogłoszenia o zamówieniu i Opisu Przedmiotu Zamówienia poniżej udziela odpowiedzi:

ZAPYTANIE NR 3:

1. Czy Zamawiającemu chodzi o wydajność procesora 2450 pkt w kolumnie CPU Mark na stronie https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php ?
2. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie notebooków zawierających procesory przeznaczone przez producenta procesora do montażu w komputerach stacjonarnych ?
3. Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków z procesorem Intel starszej 5, 6 i 7 generacji (np. i3-5005u , i3-7020u, i5-6300u)?
4. Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków przepakowywanych, nie posiadających opakowań fabrycznych – tzw. „repacki”?
5. Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków używanych, poleasingowych lub odnawianych?

Odpowiedź:

Ad. 1) Zamawiającemu chodziło o wydajność min. 2450 pkt w kolumnie CPU Mark na stronie https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php.

Ad. 2) Zamawiający nie zgadza się na zaoferowanie notebooków zawierających procesory przeznaczone przez producenta procesora do montażu w komputerach stacjonarnych.

Ad. 3) Zamawiający wymaga Procesora Intel nie starszego niż z 2018 roku spełniającego wydajność min. 2450 pkt w kolumnie CPU Mark na stronie https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php.

Ad. 4) Zamawiający nie zgadza się na dostarczenie notebooków przepakowywanych, nie posiadających opakowań fabrycznych – tzw. „repacki”.

Ad. 5) Zamawiający nie zgadza się na dostarczenie notebooków używanych, poleasingowych lub odnawianych. Zgodnie z treścią Ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający wymaga, aby

sprzęt był fabrycznie nowy, nigdy wcześniej nie używany (w tym też nigdy nie modyfikowany przez dostawcę celem uzyskania wymaganej konfiguracji), pochodzący z oficjalnego kanału sprzedaży producenta, w tym autoryzowanej dystrybucji na terenie Polski.

Burmistrz Miasta Poręba:

Z up. BURMISTRZA MIASTA PORĘBA
SEKRETARZ MIASTA PORĘBA
.....
Barbara Baran